

绿城淡妆浓抹 花城渐显姿容

郑州四季都有赏花处

本报讯(记者 裴其娟 文 李焱 李利强 图)昨日,市园林局负责人宣布,今年,共有数十万株花冠木悄然绽放郑州公园和街头,居民四季都有赏花的好去处,郑州正努力圆“绿城”变“花城”之梦。

公园道路 平添繁花簇簇

郑州春天的花已达十几个品种,据介绍,围绕“绿城”变“花城”的目标,市园林部门在人民公园、碧沙岗公园、紫荆山公园、月季公园、绿荫公园、“五一”公园、绿城广场等补植了大量开花、观叶、观果植物。目前,郑州市管道路两侧花量明显增加,其中,中原路等7条道路上栽植月季150万株、嵩山路等7条道路上栽植百日红1.8万株、陇海西路栽植丁香430株、兴华南街等路段栽植紫玉兰700株。

四季有花 月季仍唱主角

2006年,郑州市园林绿化“三绿”指标达到国家园林城市标准,被命名为国家园林城市,但花的总量尚显不足。经过前一阶段的补植补栽,目前,郑州市已基本实现了四季有花:

春天,市民可欣赏到迎春花(嵩山路铁路立交两侧)、金钟花(秦岭路立交两侧)、紫玉兰(兴华南街、陇海西路、商城游园、正兴游园)、紫叶李(航海路、大学中



路、纬二路等)、榆叶梅(五龙路口和郑上路)、丁香(陇海西路)、紫荆(紫荆山路、商城游园)、樱花(政一街、人民公园、正兴街游园)、红花碧桃(人民公园、长江路、商城游园)。

夏天,可赏到紫薇(又名百日红,分布在郑汴路、郑花路、新柳路、未来路、嵩山路、郑上路、桐柏路、商城游园、新通桥游

园等)、广玉兰(大学中路、东西大街)、木槿(秦岭路、江山路、未来路)、花石榴(郑上路、商城游园)、醉秋草(冉屯东路、郑花路、新柳路)。

秋天可赏到桂花(大学南路、文化路和商城游园、淮淮游园)、葱兰(未来路、郑大一附院园)。

受气候影响,郑州冬天的花仍很少。

目前,郑州市冬天可赏的花还只有腊梅(不含盆栽花),分布在人民公园、碧沙岗公园腊梅园。

据介绍,尽管郑州今年新增了不少品种的花,但“市花”月季仍唱主角,今年,郑州计划在月季公园内新栽月季7.8万株,目前已栽植6.8万株,全市的月季花总量达360余万株。月季花开三季,从4月下旬到11月,从春末到深秋都可欣赏到。目前,我市中原路、建设路、航海路、江山路、花园路、大学南路和月季公园、商城游园等都有花大而艳丽、香气浓郁的品种月季,花小而朵多的丰花月季主要分布在文化北路、陇海路等。

要变“花城”并非一朝一夕

“绿城”变“花城”,并非一夜之间能变得万紫千红,而是需要整个“十一五”期间三到五年的漫长过程。”市园林局负责人表示,今后,郑州市除了进一步加大对彩花、彩叶植物的种植量,还将通过举办花展等形式,提供多品种的花,供市民观赏。4月17日前,将在市区各大公园、广场摆放25个主题花坛,4月、5月,还将在月季公园举办郑州市第十三届月季花展,在人民公园举办16万盆荷兰百合花展等。此外,各专业单位还将建立“绿城”变“花城”资料库,加大对适种花木的研究,为逐步将“绿城”变成“花城”提供技术支持。

四项园林绿化工程今年启动

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从市园林局了解到,为进一步提高“三绿”指标,向创建国家生态园林城市迈进,今年,将启动植物园等四项园林绿化工程。

据市园林局副局长徐新友介绍,今年启动的四项大型园林绿化工程分别是:占地1000亩的郑州植物园建设工程,目前,工程已立项,并成立筹建处,将于4月中旬启动招投标工作;1平方公里的西流湖公园的升级改造,即在公园现有的土地上,利用自然资源和水源,对低档次、老化的园林绿化实施改造;将位于邙山头的298亩三苗圃改建成郑州市花卉公园,为郑州市节日摆花提供基地,目前正在进行工程立项;140万平方米的郑开大道园林绿化工程,目前该工程已启动。

郑州与香港更近了

航空:新增航班 公路:开通班车

本报讯(记者 王文霞 实习生 冉艳芳)从今天起至4月21日,郑州机场飞往香港的航班迎来一家新的航空公司加盟,新增香港航空公司的N8175/6航班。

据介绍,该航班每天一班,旅客多为转机去澳门、台湾和东南亚,内地旅客办理港澳通行证即可前往,无需其他手续,航班提前一个半小时开始办理。

又讯(记者 王文霞 通讯员 汪军)公路客运也瞄上香港线路。“五一”前郑州至深圳、香港的长途班车将开通。据介绍,由郑州交运集团开通的豪华大巴车,票价在300元至500元。

挪用公款 11万元购买房产

原省油脂公司总经理昨受审

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 梁刚)原河南省油脂公司总经理、河南省国家油脂储备库主任李振彬挪用11万元公款一案,昨日在管城区人民法院公开审理。

据公诉机关指控,2003年1月,省国家油脂储备库财务人员王某工作调动,将自己管理的存有30余万元账外资金的存折,交给时任省油脂公司副经理、省国家油脂储备库主任的李振彬保管。2004年1月

5日、6日、8日,李振彬冒用“王某”的名义从该存折上取出11万元,用于为自己购买房产。

公诉机关认为,李振彬应以贪污罪追究刑事责任。李振彬的辩护律师称,李振彬占用公司的11万元资金,这个资金缺口在账户上有显示,李振彬只是为购房暂时挪用,并不是为了占为己有,因此李振彬的行为属于挪用公款而不是贪污。

违规洗车行被查处

本报讯(记者 安群英 见习记者 高凯 实习生 张英)本报上周刊登了《悬挂整改条幅 关门偷偷洗车》的报道后,昨日,郑州市交通局修配管理处联系本报记者,对这家洗车行进行了查处。

昨日上午10时,市交通局修配管理处稽查人员来到该洗车行,整改的条幅已经撤去,但店主表示还可以洗车。记者看到店内地面上湿漉漉

的,地上放着一个塑料桶,桶内有半桶泡沫和一个洗车刷子。稽查队员告诉记者,很明显这家洗车行仍在营业,店主不承认自己还在营业,稽查队员揭下该洗车行门口“汽车美容养护”的牌子,没收其用来冲洗车身的水管,并责令其立即停业整改。

取缔洗车行车主洗车怎么办?稽查队员告诉记者,目前郑州市有320多家一、二类机动车维修企业将所拥有的洗车设备全部对社会车辆开放,市民洗车不成问题。

追踪报道

下岗女工免费培训班 期待社会“爱心接力”



本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)昨日,由市妇联举办的第17期妇女岗前技能培训班在郑州铁文技校开班,200多名学员将在此进行家政、月嫂和烹饪等免费培训。与此同时,数家用人单位也到现场物色合适人员,然而下岗女工培训就业并非一路平坦,市妇联相关负责人表

示,下一期的免费培训还没找到爱心接力的单位。

对此市妇联发展部部长王红梅喜忧参半:喜的是有人接过这根爱心接力棒了,忧的是下一期培训班在哪举办还没有着落。“前16期都由黄河科技学院免费承办。”王红梅称。由于没有经费,找培训机构成了

妇联的一大难题,每期1个月的培训承办单位的花费约为1万多元。王红梅表示:“培训班自1998年开设以来累计培训下岗(失业)女性3100多人,2000多名学员结业后找到了工作。我们希望有更多培训机构或单位参与进来,把这项爱心事业做下去。”

4月10日综合招聘会

2000空岗静候您

本报讯(记者 王红 张立)4月10日,省劳动和社会保障厅职业介绍服务中心将在省人力资源市场举办“河南省人力资源市场大型综合类招聘会”,将提供2000个空缺岗位。

据悉,此次招聘会将有百家各类企事业单位、三资企业、民营企业进场招聘,提供经理助理、人事管理、营销经理等近两千个空缺岗位,应往届大中专、职业技术学院校或技校的毕业生均可参加。

操作不慎

搅面机“咬”住右手



昨日,在东西大街和平街交叉口附近一商务酒店内,一厨师右手不慎绞进搅面机,及时赶到的管城区消防大队官兵经过10分钟抢救,将该厨师右手取出。

本报记者 张立 宋晔 摄

百年秘方 巧治失眠

上党安神汤... 治失眠... 功效神速... 24小时专家热线: 95105108(市话收费) 商务热线: 0371-67212282

告别疼痛 只需三贴

700年国药秘传 奇特功效震惊世人... 胡三贴... 治各种疼痛... 0371-65202299

电梯失控 3人被困40分钟

本报讯(记者 张立)昨日中午,政六街一学校内的一部电梯突然失控,3名乘客被困电梯40分钟后获救,目前该电梯已停用。昨日12:30许,来政六街和红专路一学校开会的小梁等3人结伴去4楼。3人在一楼走进电梯,按下了4楼的按钮。当电梯数字显示来到4楼时,突然不动了,电梯的门也不开了。小梁使劲儿拍着电梯门,冲外面大声吆喝,但却不见有人来。此时,电梯里的灯光突然忽亮忽灭起来,还不时传来咯咯吱吱的声音。“电梯不会掉下去吧?这可是4楼啊!”小梁用手机照亮了电梯上的急救铃并按下去,可是铃声响了半天,依旧没见有人来。3人越来越害怕,又赶紧找到了电梯按钮上方一个维修电话。可不幸的是,电话号码还少了一位。无奈之下,小付赶紧拨打110报了警。听到报警铃声,在1楼大厅值班的张师傅找来了行政科王先生,王先生用钥匙从外面将电梯门打开了。此时已经是1时10分了。事后,王科长说这部电梯使用了4年多,目前已经关闭,等专业人士来检修以保证安全。

Advertisement for '会堂影城' (Hall Cinema) featuring movies like 'American Gun War' and 'American Action' with promotional offers and contact information.